
問４ 市からの情報を何から得ているか 

あなたは、相模原市の情報を日ごろ何から得ていますか。（○は３つまで） 

 

ｎ＝1,516 

１  広報さがみはら                     63.9% 

２  さがみはら市議会だより                 13.9% 

３  自治会・公民館だより                  29.7% 

４  ビデオ広報（公共施設での放映）              0.3% 

５  新聞                                                    24.1% 

６  雑誌                                                     0.7% 

７  ミニコミ誌など                                           4.7% 

８  テレビ(テレビ神奈川・Ｊ：ＣＯＭ)                          8.3% 

９  ラジオ(ＦＭさがみ・ＦＭヨコハマ)                          8.5% 

10  携帯電話（スマートフォンなど）                           4.7% 

11  インターネット（市ホームページ・メールマガジンなど）    22.4% 

12  ポスター・掲示板など                                    13.7% 

13  家族・友人・知人・近所の人                              22.0% 

14  その他                                                   1.2% 

15  特にない                                                 6.5% 

［無回答］                                               0.7% 

 

 市からの情報を何から得ているかをたずねたところ、「広報さがみはら」（63.9％）が６割を超え最も

高くなっている。次いで、「自治会・公民館だより」（29.7％）、「新聞」（24.1％）、「インターネット（市

ホームページ・メールマガジンなど）」（22.4％）、「家族・友人・知人・近所の人」（22.0％）と続いてい

る。 
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[無回答]
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